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La Corte del Imperio
En 1561 Felipe II estableció la Corte de manera permanente en Madrid. Esta decisión marcó para siempre la historia de la ciudad. La que hasta entonces no pasaba de ser una población de segunda fila dentro de Castillase convirtió repentinamente en la sede de uno de los imperios más poderosos del planeta.
En el curso 2019-2020 analizaremos por qué Madrid fue la ciudad elegida para albergar la dirección del Imperio Hispánico, estudiaremos su rápido crecimiento urbano durante el reinado de Felipe II, su desarrollo en el siglo XVII bajo el reinado de los Austrias, así como las reformas emprendidas por la nueva dinastía borbónica en el siglo XVIII, hasta llegar al final de la Edad Moderna con la irrupción de las tropas napoleónicas. Trazaremos un completo panorama de la capital imperial y analizaremos el papel de la ciudad como Corte y como escenario del poder, la economía urbana, el desarrollo urbanístico, su carácter cosmopolita, su excepcional desarrollo cultural, especialmente en el Siglo de Oro y el complejo universo social, lleno de contrastes.
Utilizaremos fuentes históricas escritas, documentos iconográficos, cartografía y el propio patrimonio urbano y arquitectónico que se conserva para conocer en profundidad esta época fascinante, indispensable para comprender el Madrid contemporáneo.
